
Questão Discursiva 01750

João, de apenas 3 anos de idade, recebeu por herança apartamento que foi devidamente registrado em seu nome. Ao receber a primeira notificação para o

pagamento de imposto predial e territorial urbano (IPTU) do referido imóvel no início de 2013, os pais de João deixam de efetuar o recolhimento do tributo por

entender que a cobrança seria improcedente, em razão da incapacidade civil do proprietário do imóvel.

Diante deste caso, responda de forma fundamentada:

A) O entendimento dos pais de João está correto?

B) O Fisco poderia cobrar o tributo diretamente dos pais de João?
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